



语录

在每个月末进行报纸剪贴的时候,我都会多瞅上晚报几眼,因为那是自己喜欢的报纸!

——付刚

我觉得作为家长,就应该多给孩子创造一些展示自己的机会,感谢晚报给了我这个机会。

——张睿

在我的影响下,现在我们全家也养成了读报的习惯,都成了《齐鲁晚报》的忠实读者,好多记者的名字,我都能叫出来。

——冯焕香

每天等着《齐鲁晚报》的到来,认真阅读每一篇新闻是我工作之余的最大爱好。

——孟娟

2011年4月20日 星期三 编辑:杨璐 组版:王月

你们 交情



付刚



张睿幸福的一家



冯焕香



孟娟

心里吟唱的是同一首歌

感谢《齐鲁晚报》给我查体

读者:冯焕香 泰安市环卫工人

我是泰城一名普通的环卫工人,是《齐鲁晚报》的忠实读者,同时在晚报的帮助下,我去年接受免费查体,也成了晚报的一名受益者,非常感谢《齐鲁晚报》。

我今年已经66岁了,当环卫工人已经有18年。去年多亏了《齐鲁晚报》给我提供了一次免费的查体活动,那次查体可以说是自己这么多年来第一次全面的体检,查出了一些病症,好多同事也都托《齐鲁晚报》的福,免费去检查了身体。现在我们大伙在空闲的时候,还经常提起查体的事情。

我几乎每天都要买一份《齐鲁晚报》,刚开始的时候,我不怎么读它,只是偶尔看看每周的健康信息。通过后来的免费查体,让我真正认识了晚报,觉得它确实是一份为咱们老百姓服务的报纸,一份贴心的报纸。从那时起,几乎每天做完晚饭,孙子在做作业的时候,我就会拿出晚报来读,有好的新闻还会读给家人听。在我的影响下,现在我们全家也都养成了读报的习惯,都成了《齐鲁晚报》的忠实读者,好多记者的名字,我都能叫出来。

本版采写:侯海燕 熊正君 王颜 刘慧娟

每天看自己的稿子发了没

读者:付刚 泰山区宣传部工作人员

我是一名基层的新闻宣传工作人员,从事新闻宣传工作已经快两年了。因为工作关系,能够近距离的接触到《齐鲁晚报》的记者,他们给了我深刻的印象。

说起和《齐鲁晚报》的联系,还要从我的小妹在晚报做记者说起。那时我在社区工作,小妹告诉我,有什么新闻线索就给他提供,投给她。那段时间,每天早晨都要买一份《齐鲁晚报》看看自己投去的新闻发表了没有,即使没有刊发,也会打个电话问问小妹咋回事,也就是从那时真正的开始关注这份贴

近生活,贴近百姓,贴近实际的报纸。随着对它的喜爱,我也多次告诉别人,《齐鲁晚报》为老百姓解难题,有啥事给我说,我小妹在那当记者!

从事新闻宣传工作以后,与晚报记者接触越来越多。那天,我把一篇稿件发给了晚报的记者。发稿后,由于晚上有接待活动,我就把手机打到了震动上。当我活动结束后,一看手机,12个未接电话,全部来自《齐鲁晚报》的记者。立马回过电话,得知,她就想知道我稿子中的一个数字是不是写错了?在没有联系到我的情况下,她已经和稿件中提到的那个单位的负责人联系沟通通过了,而且已经做完了所有的后续工作。我记得那个时候是春天,是晚上的10点多,她还在自己的工作岗位上!当时的感觉就是晚报记者好样

的,是负责任的,这种敬业精神和执着精神,深深地感动了我,新闻工作要细心!再过一段时间,这位记者就要结婚了,我要跟那位和她一起生活的兄弟说一句话:娶了这样的媳妇,要好好地爱!

每天都看晚报,已经成为自己的习惯和爱好,特别是看看有没有自己的稿件刊发。由于工作需要,单位要将全部的宣传稿件进行剪贴存放。在每个月末进行报纸剪贴的时候,我都会多瞅上晚报几眼,因为那是自己喜欢的报纸!

每次把近两年的稿件翻开的时候,都会看到自己写过的稿件,那种欣喜是不能用语言表达的。可以说,看到自己的稿件从稚嫩到成熟,就好像自己也逐渐成长一样,同时,也好像别人正和自己分享着喜悦,感觉我的快乐!

儿子因晚报成了幼儿园明星

读者:张睿 澳美国际英语培训学校老师

我是个非常普通又极其平凡的人,休闲之余喜欢和丈夫、儿子一起做游戏,讲讲故事,看看电视,逛逛超市……

我与晚报结缘于2008年,那一年,我工作的澳美英语学校为了扩大学校知名度开始在晚报教育专栏做宣传,于是每周二我必买一份晚报。后来发现晚报涉及的内容还挺广泛,

趣味性很强。因为是做教育的,我尤其青睐教育专栏,上面刊登的关于教育的文章我都做剪报搜集起来,并把它从上面学到的教育孩子的好方法用在儿子和学生身上,效果还真得不错,有时我也把晚报上的好文章读给儿子听。

2010年晚报举办“泰城明星秀”活动,我就抱着试试看的态度把儿子的照片投寄了一份。平时说到儿子我还是比较自豪的,因为他长得很帅气,还特别聪明,很懂事,特别健谈。

当登有儿子照片的晚报拿在手中时,别提有多开心了。下班后我以最快的速度赶回家,把报纸递给儿子,儿子看到他的照片登在报纸上,眼睛瞪得老大,逢人便说“我是广告明星了。”其实他并不知道什么是广告明星,只是觉得上报纸就出名了,邻居及幼儿园小朋友的家长也都投来了羡慕的眼光。

我觉得作为家长,就应该多给孩子创造一些展示自己的机会,感谢晚报给了我这个机会。

每天等着报纸的到来

读者:孟娟 肥城市湖屯镇沙庄村大学生村官

我是肥城市湖屯镇沙庄村的一名大学生村官,每天等着《齐鲁晚报》的到来,认真阅读每一篇新闻是我工作之余的最大爱好。最喜欢犀利、尖刻的评论性新闻,一针见血而又意义深刻,这些新闻既能帮助我更好地做好基层工作,又给我的学习提供了很多深刻的见解观点,让我受益匪浅。

从2005年开始我的大学生活,汉语言文学专业让我喜欢阅读一些思想比较深刻的文章。在大二的时候,一位舍友经常买《齐鲁晚报》,闲暇时我就蹭她的报纸看。结果蹭来蹭去,就喜欢上了《齐鲁晚报》2版的时评栏目。这里面既有晚报评论员的观点阐述,也有读者的思想见解。我读这些评论时,就感觉有一位老师在我的耳边谆谆善诱地教导。

2009年,我考到肥城市湖屯镇沙庄村成了大学生村官。每天,忙完村里的工作后,就坐下来,翻着一页页的报纸寻找与自己想法的契合点。有时候刚在网上看到一个热点新闻,晚报的时评中就有了相应的新闻评论,让我经常感叹晚报的速度。有时候看到思想碰撞的火花,就赶紧拿笔记本记下来,篇幅较大时就干脆把报纸剪贴下来。至今,虽然笔记本上摘抄和剪贴的内容不太多,但全是精华。